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UDÁLOSTI V ORGANIZACI

Postní almužna i potravinová sbírka
pomohou potřebným na Brodsku
„Nekoupím si svůj oblíbený zákusek a cigarety, a
ušetřené peníze vložím do postničky. Budu ráda,
když takto ušetřené peníze pomůžou potřebným,”
zamýšlí se paní Alžběta  Martincová z
Uherskobrodska. Je jednou z těch, kteří se ochotně
připojili k právě probíhající “Postní almužně”. 

Klienty Domovinky ovládla
příjemná “předjarní” nálada
Také v Domovince jsme si plnými doušky
vychutnali první paprsky přicházejícího jara.
Poslem jara však pro nás nebyla vlaštovka, ale
kočka Cecilka, která nás občas přichází navštívit. Z
pravidelných návštěv to ale není všechno. Každý
týden s námi jedno dopoledne tráví děvčata,
praktikantky ze Střední průmyslové školy a
Obchodní akademie Uherský Brod. 
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https://www.uhbrod.charita.cz/typy-stranek/clanky/charita-ub/postni-almuzna-i-potravinova-sbirka-na-brodsku-pomohou-potrebnym/
https://www.uhbrod.charita.cz/typy-stranek/clanky/charita-ub/domovinku-ovladla-predjarni-nalada/
http://www.uhbrod.charita.cz/
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Oslavenkyně ze Strání jsou pro
klienty pozitivní jistotou

Významné životní jubileum oslavily v těchto dnech
dvě pracovnice Pečovatelské služby Strání, paní
Lenka Jančová a paní Petra Končitíková. Popřát jim
přišla i ředitelka brodské Charity, paní Miroslava
Havlíková (na snímku uprostřed. Paní Petra
Končitíková vlevo)

Firmy v regionu chtějí
spolupracovat s Charitou
Setkání s ředitelkou brodské Charity, paní
Miroslavou Havlíkovou, a navázání spolupráce – to
byl důvod setkání zástupců Charity s vedením dvou
firem v regionu. Schůzky se uskutečnily v pondělí 3.
března, a to u pana Jiřího Rosenfelda, generálního
ředitele Slováckých strojíren Uh. Brod, a u pana
Gabriela Slanicaye, ředitele společnosti Linea
Nivnice.  2

Nejkrásnější období roku, jaro, je konečně
tady. Nejen klienti se už nemohli dočkat, ale
my ostatní také. Sluníčko je všemocné, má
dar vytáhnout ven i ty největší pecivály a
nabudit všechny ke společné práci. Venku je
to zatím jen na procházku, práce ještě musí
počkat, ale uvnitř už můžeme „jarně“ tvořit.
Udělali jsme si s klienty netradiční věnec na
dveře, proutěné hnízdo pro ptáčky a už na
velikonoce kohouty, kteří ponesou skořápku
s osením. Vše jsme tvořili z recyklátu, a to z
vaječných plat a ruliček od toaletního papíru,
k tomu už jen trochu barviček, lepidla a
barevného papíru. Klienti jsou nadšení.
Každá aktivizace je moc baví, ať je to
rukodělná práce, nebo pečení, herní
odpoledne, nebo třeba filmový klub.

Slavkov: klienti se pustili do
výroby předmětů s jarní tematikou 
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                 CO PLÁNUJEME V DUBNU?

Studenti se seznámili s činností
brodského azylového domu
Paní učitelka Střední průmyslové školy a Obchodní
akademie Uherský Brod Zuzana Vaňková i letos
požádala sociální pracovnice Azylového domu pro
matky s dětmi v tísni Uherský Brod o přednášku
pro studenty 2. ročníku oboru Sociální činnost.
Prezentace služby se konala ve středu 12. března a
připravily ji pracovnice uherskobrodského
Azylového domu pro matky s dětmi v tísni, paní
Radka Roubalíková a paní Darja Máčalová. 
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22. - 27. 4. Dny dobrovolnictví - naše Regionální dobrovolnické centrum se zapojuje do
celorepublikové kampaně a ve Zlínském kraji koordinuje celkem 16 akcí pořádaných 11
organizacemi v celém Zlínském kraji. (Více informací na níže přiloženém plakátku +
www.dnydobrovolnictví.cz).

14. - 17. 4. Postní potravinová sbírka v obcích Uherskobrodska na pomoc lidem v akutní sociální
nouzi.  (Podrobnosti, rozpis obcí a kontaktní místa, kam mohou dárci potraviny a hygienické
potřeby přinést, budeme průběžně zveřejňovat na webu a Facebooku Charity Uherský Brod).

11.-13 4. DobroVíkend – chcete se dozvědět více o dobrovolnictví? Pak se s námi vydejte
na DobroVíkend! (bližší info na níže přiloženém plakátku).

17. 4. Společný oběd vedení Charity s klienty Nízkoprahového denního centra sv.
Vincence Uherský Brod.

22. - 25. 4. Zapojte se do Dnů dobrovolnictví i v Uherském Brodě, v plánu máme tvoření se
seniory, povídání s pacienty léčebny následné péče, DobroDen na náměstí, ale třeba i výstavu
fotografií ve Víceúčelovém komunitním centru. (Více informací na webové stránce + níže na
přiloženém plakátku).

20. 3. - 20.4. Probíhají nominace na cenu Křesadlo – ocenění významných dobrovolníků
v celém Zlínském kraji (bližší info na níže přiloženém plakátku).

28.4. v 10.00 Charitní Dům Nivnice - mše svatá s pomazáním nemocných.

16.4., 8.00-11.00 Víceúčelové komunitní centrum -prezentace výrobků klientů
Terapeutické dílny sv. Justiny Uherský Brod.
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Přejeme všem krásné a požehnané Velikonoce 

https://www.facebook.com/oblastni.charita/
https://www.uhbrod.charita.cz/akce/
https://www.uhbrod.charita.cz/o-nas/kontakty/?o=charita-uhersky-brod
https://www.dobrovolnictvizk.cz/aktualne/kresadlo/
https://www.dobrovolnictvizk.cz/aktualne/dny-dobrovolnictvi/
https://www.dobrovolnictvizk.cz/zapojse/

